

SYNOLOGY MR2200AC

SYNOLOGY MR2200AC

Šifra: 112775
Kategorija proizvoda: Ruteri
Proizvođač: SYNOLOGY INCORPORATEDCena: **19.516,00** rsd.

Ponovo zamislite svoju mrežu Povezujuci performanse, bezbednost i fleksibilnost, Synology Router RT2600ac pokrece brzi, dvojezgarni procesor od 1,7 GHz dizajniran da podnese zahtevna okruženja za obradu sa velikim propusnim opsegom. Njegov 802.11ac vave 2 Vi-Fi radio ima MU-MIMO podršku zajedno sa 4k4 kuad stream mogućnošću omogućavajući do 2,53 Gbps (800 + 1733 Mbps) bežični propusni opseg. RT2600ac može automatski da maksimizira upotrebu propusnog opsega i bežične brzine za više vaših uređaja dok istovremeno zadržava optimalan domet sa Smart Connect-om. Hardverski ubrzan dizajn kontrole saobracaja Laier 7 osigurava da ce čak i sa više uređaja i pravila kontrole saobracaja, RT2600ac i dalje imati dovoljno procesorske snage da bi mogao da prati vaše mrežne zahteve. Revolucionarno softversko iskustvo Synology Router Manager (SRM) pokrece Synology liniju umrežavanja. SRM omogućava jednostavno upravljanje vašim uređajem bez kompromisa u pogledu funkcija i prilagođavanja. Zasnovan na Synology-jevom nagrađivanom DiskStation Manager-u (DSM) u proverenim DiskStation Network Attached Storage (NAS) uređajima, SRM je napravljen imajući na umu bezbednost i stabilnost. SRM karakteriše Synology-ov prijateljski interfejs, jednostavan za korišćenje. Poznati interfejs nalik desktopu olakšava čak i početnicima da upravljaju čitavom mrežom. Korisnici DSM-a ce se osecati kao kod kuće, dok ce napredni iskusni korisnici naci na raspolaganju sposobne mrežne alate za brzo i efikasno podešavanje, prilagođavanje ili rešavanje problema. IZDVAJAMO: • Dvojezgarni procesor od 1,7 GHz za brze, beskompromisne performanse • Snažni 4k4 802.11ac talas 2 radio sa MU-MIMO i do 2,53 Gbps revolucionarne bežične brzine • Smart Connect za besprekoran prelaz između maksimalne brzine ili dometa • Hardverski ubrzan saobracaj Laier 7 kontrola i nadgledanje • Dual VAN sposoban za balansiranje opterećenja i podršku za prevazilaženje greške • Kreirajte napredne VPN-ove sa mogućnostima VebVPN, Sinologi SSL VPN i SSTP VPN1 • Mocni paketi dodataka za poboljšanje bezbednosti, deljenja datoteka i dodatne funkcionalnosti • Revolucionarni interfejs, koji pokrece Synology Router Manager (SRM).